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PROBLEME 1

Une automobile accélère de 1m/s2 pour atteindre 90 km/h puis décélère de
2 mlsz jusqu'à l'arrêt.

1- Détermine l'équation de la trajectoire durant la phase 1 ? 
..

2- Calcute Ia distance parcourue et le tempè mis ?
3- Déterminer le temps et la distance parcourue durant la phase 2 ?

PROBLEME 2
Uné balancë româine §ê Compo§e d'un balancier (2) , avec un fléâU " * -" ""

gradué , articulé en B (pivot) sur un anneau de suspension (1) lié à un
support fixe et d'un contrepoids d'équilibre (3) réglable le long du fléau (la
longueur a est variable ) de poids Q= 5 daN. La masse à peser est
suspendue en O (pivot) par l'intermédiaire d'un crochet (4). On néglige le
poids du fléau gradué.
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phase 2: décélération a2=1mls2
phase 1 : accélération ar = 1 m/s2
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